

江西一诗会获奖作品被本地人“包圆”

既当裁判又是球员？部分获奖者表态不领奖

近日，江西宜春市公布了宜春市第40届谷雨诗会的评选结果，宜春市作者投稿587首，市外作者投稿279首，但36名获奖者中仅有2名市外作者获得优秀奖，其中一二三等奖16个名额均被宜春本地作者瓜分。

对此，有网民在新浪微博、微信公众号等平台发文认为该诗会如此评选结果纯属“自娱自乐”。另外，还有网民指出，该诗会获奖者中的多人系当地文化系统官员，此举有“裁判兼球员”之嫌，公正性受质疑。

4月15日，记者电话采访了其中两位获奖者。其中一名来自宜春当地写现代诗的获奖者表示，自己并不清楚整个评选过程，更没有参与评选，自己的作品仅是对家乡的赞美，自己不会去领这个奖。另一名同样来自当地写格律诗的获

奖者也表示自己不会去领奖，并且已经向当地文联表达了自己的态度。

记者注意到，此前，宜春市文联官方微信公众号“宜春文艺”发布了“宜春市第40届谷雨诗会评选结果公示名单”的文章，公布时间为4月4日，公示期为7天，并留有联系电话。文章称，宜春市第40届谷雨诗会由宜春市文联、宜春市作协主办，丰城市委宣传部、丰城市文联、丰城市作家协会承办。2023年2月征稿，至2024年3月10日截稿，共收到来自全国各地作者投稿866首，其中，宜春市作者投稿587首，市外作者投稿279首。经过专家评委公正评审，共评出一等奖2名，二等奖6名，三等奖8名，优秀奖20名。

名单显示，一二三等奖标注地区均为宜春本地，20名优秀奖中有

两名市外作者。此外，36名获奖者中，有12名作者来自宜春丰城，丰城也正是第40届的承办方。

记者查询发现，上述公众号已经删除了获奖公示名单。

另据媒体此前报道，4月13日下午，记者联系到了宜春市文联的一名工作人员，他告诉记者，并未接到过针对谷雨诗会征稿比赛的投诉。这名工作人员也承认，除了第40届谷雨诗会外市作者人数相比本市作者较少外，前两届外市作者参加人数的确比较多，甚至超过了本市作者。针对网友的投诉他会立马反映给领导。

公开报道显示，谷雨诗会创办于上世纪60年代，是江西著名文化品牌。60多年来，每当谷雨时节，江西全省各地会举行诗歌朗诵、创作研讨等活动。

据澎湃新闻

以色列会如何报复“伊朗的报复”

以色列战时内阁14日召开会议研究如何反击伊朗13日夜对以色列的袭击，但没有宣布最终决定。以色列战时内阁成员甘茨同日在声明中说，以色列将以“适合我们的方式、在合适的时间，让伊朗付出代价”。

分析人士认为，伊朗此次袭击以色列本土，有着与包括美国在内的多方提前“通过气”的痕迹。由于美国不愿卷入冲突等因素，以色列可能会推迟对伊朗的反击，但也很难“忍气吞声”，或采取有限报复措施。

其和美国进行了沟通，美国“通过我们向伊朗传达这样的信息：反应必须在一定限度内”。

以色列军方发言人14日说，超过300个无人机和导弹射向以色列，其中超过99%被拦截。伊朗发射了170架无人机、超过30枚巡航导弹和超过120枚弹道导弹。其中，数枚弹道导弹抵达以色列领土，对一处空军基地造成轻微破坏。

耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼对新华社记者说，伊朗尽量减少以方伤亡，以免将冲突扩大，并防止过度激怒以色列。

以色列反击或被推迟

分析人士认为，从目前情况看，以色列推迟反击伊朗的可能性很大。

首先，以色列的最大靠山美国反对反击伊朗。拜登在14日与内塔尼亚胡的通话中表示，美国将反对以色列对伊朗的任何反击。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比14日披露，拜登与内塔尼亚胡13日通话时明确表示，美国不会参与报复伊朗的打击行动。

不少分析指出，美国总统选举临近，拜登政府正努力防止加沙以外的中东地区陷入冲突。西北大学伊朗研究中心主任李福泉对新华社记者说，美国根本不想看到以色列直接打击伊朗，美伊都希望控

制冲突规模，都不愿被以色列“拉下水”成为直接冲突方。

其次，促成组建反伊朗联盟可能对以色列更有吸引力。以色列过去几年一直未能说服美国组建这一联盟。他说，以色列有可能认为这比军事回应更可行。

第三，以色列应对伊朗此次袭击相对成功，损失较小，可以给民众以交代。与此同时，美国、英国、约旦等多国参与拦截行动，对以色列来说也是一个外交胜利。

第四，以色列国内有声音认为，应优先考虑南线加沙和北线与黎巴嫩真主党的战事，特别是从加沙带回被扣押的以色列人。

以色列不会“忍气吞声”

多年来，以色列和伊朗多以非直接对抗形式在中东地区博弈，这被称为“影子战争”。而此次伊朗袭击以色列是两国首次直接军事对抗。对此，弗里曼认为，这是一个新的态势，今后伊朗与以色列的博弈手段可能会包括直接从领土打击。

但也有观点认为，以伊直接对抗只是意外情况，双方博弈还会回归到之前模式。

不过无论如何，以色列恐怕很难对伊朗的袭击“忍气吞声”。有分析指出，伊朗此次袭击“伤害性不大、侮辱性极强”，这对在中东地区有着军事实力优越感的以色列而言难以接受。

据新华社

以色列军方15日发布声明，警告加沙地带居民不要返回北部地区。

以军发言人阿维哈伊·阿德雷伊15日在社交媒体上发文说，加沙地带北部仍然是危险的交战区，再次呼吁加沙居民继续留在南部的“人道主义庇护区”，不要试图返回北部地区。

阿德雷伊14日发表视频声明说，有关以军允许居民返回加沙地带北部的传言是“错误的、毫无根据的”，该地区仍被视为战区，返回这一地区可能“对生命构成威胁”。

据新华社

悉尼再次发生持刀袭击事件 已致多人伤，凶手被逮捕

澳大利亚警方15日说，悉尼西南部韦克利地区一座教堂当天发生持刀袭击事件，造成多人受伤，凶手已被警方逮捕。

澳大利亚新南威尔士州警方在警情通报中说，警方于当地时间19点10分许接到报案并赶往现场。目前已经逮捕一名男性。受伤者已接受救治，均无生命危险。警方表示正在开展大规模应对行动，并敦促民众远离事发地区。

13日，悉尼东南部一家大型

购物中心发生一起持刀袭击事件，已致6人死亡，另有至少12人受伤。凶手被警方当场击毙。澳警方称，袭击者有精神健康问题，目前没有证据表明此次袭击与恐怖主义有关。

另外，新华社记者15日从中国驻澳大利亚使馆和驻悉尼总领馆了解到，在13日悉尼持刀袭击事件中受伤的中国留学生已得到及时救治，无生命危险。

综合央视新闻、新华社

5月交棒给黄循财 新加坡总理李显龙将卸任



李显龙(左)黄循财(右) 视觉中国供图

新加坡总理公署15日发表声明宣布，总理李显龙将于5月15日辞职。他将正式向总统建议，由副总理兼财政部长黄循财出任新总理。

声明说，新加坡人民行动党的议员一致支持黄循财担任新总理。新总理将于5月15日晚8时在新加坡总统府宣誓就职。

李显龙随后在社交媒体上发文确认了这一消息。他说，去年11月，我宣布愿在今年辞去总理职务。领导层更迭在任何一个国家都是重要时刻。黄循财及其团队努力获得民众信任，特别是在疫情期间。李显龙呼吁民众全力支持新团队，共建新加坡美好的未来。

“提灯定损”涉事违建房屋将拆除

3月28日，江西省上饶市玉山县一租客退租时，房东拿探照灯逐寸检查，最后列出清单要求赔偿一万余元，事件引发全网热议。“提灯定损”相关事件频频登上热搜。

4月3日，玉山县联合调查组发布通报称，房东郭某林已退还“赔偿金”，且郭某林的五层半房屋被认定存在违建情形。

4月15日，记者从玉山县政府办公室了解到，涉事违建房屋已确

定进行拆除，目前正在研究拆除方式，拆除的具体时间也尚未确定。

3月28日，一名女子发布视频称，她在江西上饶市玉山县一处自建房屋退租时，房东拿着探照灯检查墙壁、床、橱柜、门框、板凳等，并逐一贴上黄色的标记，随后列出清单，要求她支付各类损伤补偿费10884.95元。视频一经发布，引起网友广泛关注，“提灯定损”一词迅速登上热搜。

据纵览新闻

相关新闻

以军方警告加沙居民 勿返回北部地区

以色列军方15日发布声明，警告加沙地带居民不要返回北部地区。以军发言人阿维哈伊·阿德雷伊15日在社交媒体上发文说，加沙地带北部仍然是危险的交战区，再次呼吁加沙居民继续留在南部的“人道主义庇护区”，不要试图返回北部地区。

阿德雷伊14日发表视频声明说，有关以军允许居民返回加沙地带北部的传言是“错误的、毫无根据的”，该地区仍被视为战区，返回这一地区可能“对生命构成威胁”。

天天出彩

| 体彩超级大乐透(24042期) | | |
|-----------------|------------------------|-----------|
| 开奖结果: | 01 08 15 23 35 + 05 12 | |
| 本期中奖情况 | | |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 一等奖基本 | 3注 | 10000000元 |
| 派奖 | 1注 | 8333333元 |
| 追加 | 1注 | 8000000元 |
| 派奖 | 1注 | 6666666元 |

| 体彩排列3(24096期) | | |
|---------------|-----------|--------|
| 中奖号码: | 4 6 3 | |
| 投注方式 | 本地中奖注数 | 每注奖金 |
| 直选 | 1355注 | 1040元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 |
| 组选6 | 5882注 | 173元 |
| 体彩排列5(24096期) | | |
| 中奖号码: | 4 6 3 5 2 | |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 一等奖 | 114注 | 10000元 |